

朝美谈判有人“搅局”？

朝鲜：蓬佩奥，你走开



蓬佩奥近日的中东、拉美之行四处挑拨，但都无果而终 新华社发

朝鲜外务省一名高级官员18日要求美国方面撤换无核化谈判主要代表、国务卿迈克·蓬佩奥，指认他“搅局”。

朝鲜外务省美国局局长权正根当天回答朝鲜中央通讯社记者提问，指认蓬佩奥不理解朝鲜方面在无核化谈判中的立场，令谈判陷入僵局。

他说：“以河内峰会的教训为例，蓬佩奥一插进来，原本向好的事情就走偏，结果泡汤。”

朝鲜最高领导人金正恩和美国总统唐纳德·特朗普2月底在越南首都河内第二次会晤，没有达成协议。权正根担心，蓬佩奥如果今后参与谈判，又会搅局，“所以即便重新启动与

美国的对话，我希望由比蓬佩奥更能与朝方圆满沟通、成熟的人作为对话伙伴。”

权正根认定蓬佩奥“曲解”金正恩12日施政演说中所提关于朝美关系和解决半岛核问题的原则立场，即朝方要求美方在今年年底以前改变政治算计，采取回应举措。韩联社报道，权正根所说“曲解”，指蓬佩奥15日回应金正恩的施政演说，表示希望年底前看到朝鲜弃核。

去年3月底至4月初，蓬佩奥以总统特使身份访问朝鲜，与金正恩会面。权正根说，尽管对蓬佩奥不满，金正恩与特朗普依然保持良好私人关系。 北晚

欧盟正开着会
有人吹起了口琴

18日的一场欧洲议会会议上，突然传来一阵口琴演奏的《欢乐颂》。

据英国《卫报》当地时间4月18日报道，当天是本届欧洲议会的最后一次会议，结束之际，斯洛文尼亚代表阿洛兹·皮特发言。

他说：“这是我们任期内最后一次做出决定了，我想谢谢你们这五年里能够‘多元一体’，让欧洲团结在一起是我们的责任。让我们重建巴黎圣母院，祝大家复活节快乐。”话音刚落，他就拿起了口琴，吹起了欧盟盟歌——《欢乐颂》。听到意外的音乐声，议员们纷纷起立鼓掌。据悉，欧盟委员会主席容克也出席了这次会议。 宗和



斯洛文尼亚代表在欧盟会议上吹起口琴

“通俄门”删节报告公布，未找到特朗普团队与俄政府共谋证据

特朗普：你看，我没通俄吧！

据新华社电 在挑动全美神经的“通俄门”调查持续22个月，调查报告于18日公布。报告认为，美国总统特朗普的竞选团队没有在2016年总统竞选期间“通俄”。特朗普将这一结论视为自己的重大胜利，在社交媒体上宣称自己“被证明清白”。

但分析人士指出，美国司法部只公布了报告的删节版本，且在特朗普涉嫌“妨碍司法”问题上未得出明确结论。随着2020年总统选举越来越接近，共和、民主两党在这一问题上的博弈不会停止。

没有犯罪 也非清白

此前，美国司法部长巴尔表示将“尽量多”地公开这份机密报告的内容。18日公布的报告长达448页，一经发布便吸引了全美关注。

这份报告是美国联邦特别检察官米勒及其团队近两年调查活动的最终结果，主要涉及两方面内容，即特朗普竞选团队是否在2016年竞选期间同俄罗斯政府合谋干预选举，以及特朗普上台后是否“妨碍司法”，阻碍米勒团队的调查。

报告对第一个问题给出了否定的答案。调查未发现特朗

普竞选团队同俄政府合谋在互联网上散布不实信息、入侵民主党电脑系统和民主党总统候选人希拉里·克林顿的电子邮箱并泄露其内部信息，特朗普竞选团队成员在大选期间同俄方人员的接触也未违反美国法律。

但报告称，特朗普有试图妨碍米勒团队调查的行为，不过未明确指出这些行为是否构成犯罪。报告说：“本报告未得出总统涉嫌犯罪的结论，但同时也不能证明其清白。”

矛盾未消 博弈继续

报告公布后，特朗普及共和党一方普遍感到欣喜，但民主党一方则态度不同。

美国国会众议院议长、民主党人佩洛西和参议院民主党领袖舒默发表联合声明，称司法部“故意扭曲”了报告的许多内容，并指责报告没有对特朗普是否“妨碍司法”得出结论是受了司法部影响。他们还认为，报告显示特朗普竞选团队在大选期间知晓俄方行为，但未通知美国执法部门。

分析人士认为，这份报告无助于缓和美国两党间的矛盾，只会为下一步党争提供弹药。正如美国布鲁金斯学会高级研究员达雷尔·韦斯特说：“公布报告不会弥合两党分歧。”

印尼总统选举 两候选人都宣布获胜

佐科：我赢了
普拉博沃：不，你没有

现任总统佐科



普拉博沃

据新华社电 印度尼西亚总统选举投票17日平静结束，现任总统佐科与其竞选对手、退役将领普拉博沃18日均宣布自己获胜。

佐科当天在雅加达说，根据12家民调机构的快速计票结果，自己获得54.5%的选票，赢得本次选举。他还说，将继续等待印尼选举委员会公布此次选举的官方结果，并希望选举计票工作尽快完成。

普拉博沃当天也表示，依据其他民调机构的快速计票结果，自己在本次选举中获胜，他向自己的支持者表示感谢。

快速计票由得到印尼选举委员会认可的独立民调机构实施，民调机构挑选具有代表性的投票站的选票作为样本进行预测性统计。此次选举中，约40家民调机构获准参与快速计票工作。

2019年印尼总统选举投票于17日举行，1.9亿注册选民在全国80多万个投票站进行投票，印尼斗争民主党及其联盟推选的佐科及其竞选搭档马鲁夫，同由大印尼行动党及其联盟推选的普拉博沃及其竞选搭档桑迪亚加争夺总统、副总统职位。

印尼此次总统选举的官方结果将于下月初公布。



猫头鹰妈妈孵出了小鸭子

猫头鹰孵出鸭孩子？

近日，美国佛罗里达州女子劳里埃·沃尔夫看到一个奇特场景——一只猫头鹰疑似孵出了一只小鸭子。

沃尔夫住在佛州朱庇特市。她在自家后院设置了鸟箱。有猫头鹰在那里住了下来。不久前，沃尔夫听到鸟箱传来雏鸟叫声。一开始，她以为是猫头鹰孵出了小鸟，走近一看，鸟箱里居然是只小鸭子。

沃尔夫告诉《国家地理》网站，她难以相信自己看到的，猫头鹰和小鸭子紧挨着一起，就好像童话故事一样。不过，她很快担心起来，猫头鹰会不会把这只小鸭子当成食物。

有动物专家肯定了她的想法。据专家介绍，这只小鸭子可能是只北美林鸭。林鸭妈妈就特别喜欢在不同的地方产卵，有时候也会跑到邻居家下蛋。一名动物专家说，2007年曾有一只猫头鹰孵化了三只林鸭的报告。这些事没有被报道，但确实发生过。 宗和

实用信息

本栏信息15元/行 每行12字，最多两行

欢迎个人刊登求职、家教等广告

广告热线：13876786958



以下信息仅供参考，不作为合同依据，如有纠纷可通过法律途径解决，本报恕不负责。

椰子苗

◆矮椰苗 种三年结果 13876048029

防水补漏

◆疑难杂症补漏免费提供技术咨询 13976651238

物流·搬家

◆双吉搬家专业服务好 13637562576
◆老赵专业搬家 13876085613
◆鸿运搬家 66738028 13876786870

钢结构

◆承接钢结构膜结构工程项目 1369898512